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ЖЕНЕВА – Све више очајних људи бежи из Либије у пренатрпаним бродовима и да би се
избегли даљи велики губици људских живота хитно је потребан бољи систем спасавања
на мору, истакао је данас Високи комесаријат Уједињених нација за избеглице (УНХЦР).

  

УНХЦР је позвао чланице Европске уније да помогну Италији и Малти, где је највећи
прилив имиграната и које ускоро очекују нов талас избеглих из Либије.

  

Више од 220 Сомалијаца, Еритрејаца и избеглица из Обале Слоноваче удавило се у
среду када је њихов пренатрпан брод потонуо код обала Сицилије, у „најтежем
инциденту у Медитерану током последњих година”, подсетио је УНХЦР.

  

„Тешко је разумети да, у тренутку када више десетина хиљада људи бежи од либијског
сукоба и прелази копнене границе ка Тунису и Египту, где добијају кров над главом,
помоћ и безбедност, заштита оних који беже морем нема исти приоритет”, наводи у
саопштењу Ерика Фелер, помоћница Високог комесара.

  

Према подацима УНХЦР-а, из Либије је побегло укупно 450.000 људи, углавном у Тунис и
Египат, али и Нигер, Алжир, Чад, Судан, Италију и Малту, пренео је Ројтерс.

  

УНХЦР је „посебно забринут за избеглице у Мисрати и другим градовима у Либији, а
пошто се ситуација у Либији погорсава, они ће морати да размишљају о бежању морем
као јединој опцији”, наводи УНХЦР.

  

Агенција УН за избеглице истиче да питање спасавања људских живота на мору може
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бити угрожено уколико разне земље почну да се свађају око тога ко треба да их
спасава.

  

Фелер је нагласила да је „хитно потрено боље функционисање потрага, као и бољи
спасилачки механизам, као и да се сваки пренатрпани брод који ових дана крене из
Либије мора посматрати као брод у опасности”.

  

Италија и Француска су се данас договориле да формирају заједничке патроле код
туниских обала, саопштио је италијански министар унутрашњих послова Роберто
Марони.

  

(Танјуг)
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